
 

                     

 

            VELETRH MEDICAL FAIR A REHAPROTEX 2015 

	  
Na	  tento	  Veletrh	  jsme	  se	  chystali	  již	  od	  začátku	  roku	  2015,	  měl	  se	  uskutečnit	  v	  květnu,	  avšak	  
koncem	  března	  se	  po	  dohodě	  s	  partnery	  navrhnul	  nový	  termín	  a	  byl	  přesunut	  na	  říjen	  21.-‐24.	  
Ale	  dočkali	  jsme	  se	  a	  je	  to	  tu!!!	  
	  
Nebudeme	  Vás	  dlouho	  napínat	  a	  hned	  v	  úvodu	  Vám	  představíme	  novinku	  na	  českém	  trhu,	  
která	  měla	  právě	  zde	  v	  Brně	  svoji	  premiéru	  u	  nás.	  Jde	  o	  extrémně	  lehký	  mechanický	  vozík	  
jménem	  MONO.	  Říkáte	  si,	  co	  to	  zase	  je?	  Extrémně	  lehký?	  Určitě	  přehání.	  	  
	  
Nepřeháníme,	  viděli	  jsme	  ho	  na	  vlastní	  oči.	  Novinka	  s	  atraktivním	  designem	  překvapí	  hlavně	  
svojí	  nízkou	  hmotností	  a	  flexibilním	  využitím.	  Výrobcem	  je	  italská	  společnost	  Genny	  Mobility.	  
Majitel	   této	   firmy,	  který	   je	  sám	  handicapovaný,	   se	  snažil	  vyrobit	  něco	  nejen	   funkčního,	  ale	   i	  
hezkého,	   co	   by	   hned	   na	   první	   pohled	   nevypadalo	   jako	   vozík.	   Tento	   vozík	   se	   vyrábí	   ve	  
švýcarsku	  a	  je	  nyní	  uváděn	  na	  trh	  po	  celém	  světe,	  ale	  u	  nás	  jste	  jej	  mohli	  poprvé	  vidět	  zde	  na	  
veletrhu.	  	  Jde	  o	  extrémně	  lehký	  vozík,	  který	  bez	  kol	  váží	  jen	  6,5	  kg	  a	  s	  koly	  necelých	  7	  kg.	  Jeho	  
velkou	   předností	   je	   komplexní	   nastavitelnost	   bez	   použití	   jakéhokoliv	   nářadí.	   Pouze	  
ovládacími	  prvky	  si	  uživatel	  zvolí	  úhel	  náklonu	  kol,	  upraví	  těžiště	  sedáku,	  výšku	  zádové	  opory	  
atd.,	  čímž	  změní	  vlastnosti	  vozíku	  buď	  pro	  komfortní	  jízdu	  po	  rovině	  nebo	  pro	  sportovní	  jízdu	  
v	  terénu	  (	  jezdí	  v	  písku,	  na	  sněhu,	  bahně,	  přejede	  v	  klidu	  obrubník)	  a	  to	  má	  pouze	  dvě	  široká	  
kola.	  MONO	  má	  unikátní	  design	  s	  nosnou	  středovou	  tyčí.	  Extrémní	  lehkost	  a	  zároveň	  pevnost	  
vozíku	   zaručují	   ušlechtilé	  materiály:	   hliníkové	   slitiny,	   titan	   a	   karbon.	   Zároveň	   je	   jednoduše	  
rozložitelný	  a	  velmi	  skladný.	  Pokud	  byste	  si	  tohoto	  krasavce	  chtěli	  i	  Vy	  pořídit,	  budete	  muset	  
sáhnout	  trochu	  hlouběji	  do	  kapsy,	  na	  českém	  trhu	  se	  vozík	  MONO	  bude	  prodávat	  za	  150	  tisíc	  
korun.	   Avšak	   každý	   kus	   bude	   original,	   neboť	   bude	   vyroben	   na	   zakázku,	   s	   parametry	  
upravenými	   přímo	   na	   míru	   konkrétního	   klienta.	   Ale	   už	   dost	   povídání,	   pojďme	   se	   na	   něj	  
podívat.	  Co	  na	  něj	  říkáte??	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  



My	  jsme	  se	  s	  ním	  seznámili	  trochu	  blíže!!

	  



	  

	  	  	   	  
	  
	  

Nám	  se	  moc	  zamlouval,	  moderní	  design,	   lehoučký,	  kam	  se	  hrabou	  obyčejné	  vozíky!!!	  Pro	  mladé	  
lidi	  jako	  dělaný,	  výhodou	  je	  nastavení	  pro	  sportovní	  jízdu,	  toto	  mladí	  lidé	  jistě	  ocení.	  	  Také	  oceníte	  
kompaktnost	  a	  skladnost,	  protože	  se	  s	  ním	  na	  rozdíl	  od	  jiných	  vozíků	  třeba	  otočí	  ve	  výtahu.	  	  
S	  tímto	  fešákem	  oslníte	  každého!	  Jen	  ta	  cena	  je	  celkem	  vysoká!!!	  Takže	  pokud	  tolik	  peněz	  nemáte	  a	  
nebo	  ani	  nechcete	  tolik	  investovat,	  podívejte	  se	  do	  naší	  nabídky,	  třeba	  Vás	  i	  zde	  něco	  zaujme!	  

	  
	  
	  
	  
	  

Podívejme	  se	  ale	  dále,	  co	  se	  v	  Brně	  ještě	  dělo!!??	  
	  

Kromě	  této	  italské	  firmy	  zde	  vystavovaly	  i	  firmy:	  
	  

z	  Koree	  -‐	  MEDICORE	  Co.,	  Ltd.	  (výrobcem	  infračervené	  termografie	  a	  diagnostických	  zařízení	  
pro	  autonomní	  nervový	  systém,	  stresový	  a	  periferní	  krevní	  oběh.)	  
z	   Indie	   -‐	   HLL	   Lifecare	   Limited	   (jeden	   z	   předních	   výrobců	   a	   dodavatelů	   kondomů	   a	  
související	   antikoncepce	   a	   zdravotnických	   výrobků	   pro	   Ministerstvo	   zdravotnictví	   a	   péči	   o	  
rodinu	  v	  Indii	  a	  také	  po	  celém	  světě),	  	  
z	   Maďarska	   -‐	   3B	   Scientific	   (je	   předním	   světovým	  výrobcem	  anatomických	   a	   biologických	  
učebních	  pomůcek	  pro	  vědu,	  školení	  a	  vzdělávání	  pacientů)	  
z	  Ameriky	  -‐	  PCK	  Technology,	  Inc.	  (vyvíjí	  a	  vyrábí	  DirecTherm™,	  suché	  zahřívací	  zařízení	  pro	  
tavení	  termoplastických	  materiálů,	  které	  se	  používají	  k	  fixaci	  pacienta,	  radiační	  terapii	  atd)	  
	  
	  
	  



	  
	  
opět	   z	   Itálie	   -‐	  BAC	   srl	   	   (firma	  specializovaná	  na	  výrobu	  elektronických	  zařízení	  pro	  oblasti	  
estetiky	  a	  zdravotnictví.	  Začali	  před	  lety	  s	  vývojem	  a	  výrobou	  ručních	  sond)	  
a	  samozřejmě	  mnoho	  dalších.	  	  

	  
	  
	  
Bylo	   zde	   spousta	   výrobců	   aut,	   specialně	   upravených	   pro	   hadicapované.	   Opravdu	   nás	   	   to	  
překvapilo!	  Nezapomeňte	  i	  na	  to,	  že	  v	  Praze	  můžete	  sehnat	  takovéto	  auto	  v	  autobazaru	  a	  nebo	  
si	  jej	  pouze	  zapůjčit.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  
	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  
	  



	  
	  
No	  ale	  když	   se	  podíváte	  na	   tento	  model,	   zůstanete	  beze	   slov!	  Moderní	   z	   venku	   i	   zevnitř,	   se	  
svým	   vozíkem	   vjedete	   rovnou	   dovnitř	   a	   to	   předkem	   vozidla!!	   Krásně	   zhotovený	   vůz,	  malý,	  
praktický,	  ve	  městě	  zaparkujete	  bez	  problémů	  kdekoliv.	  Stojí	  za	  to	  jej	  aspoň	  vidět!!	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  

	  	   	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  
	  
	  
Ve	   čtvrtek	   22.	   října	   a	   pátek	   23.	   října	   2015	   patřil	   pavilon	   A	   brněnského	   výstaviště	  
seniorům.	  Pestrý	  program	  přednášek,	  workshopů,	  soutěží	  i	  hudebních	  vystoupení.	  	  
	  
Velký	   prostor	   dostali	   lékaři	   s	   programem	   “Lékaři	   vzdělávají	   pacienty”,	   kteří	   chtěli	   svými	  
informacemi	   působit	   na	   pacienty	   a	   ovlivňovat	   jejich	   přístup	   k	   prevenci	   chorob.	   Páteční	  
dopoledne	   patřilo	   přednáškám	   na	   témata	   význam	   fyzické	   aktivity	   pro	   zdraví,	   nebezpečné	  
nákazy	  a	  prevence	  kardiovaskulárních	  onemocnění.	  	  
	  
Další	   program	   se	   týkal	   různých	   přístrojů	   a	   debat.	   Návštěvníci	   mohli	   vyzkoušet	   unikátní	  
přístroj	  Max	   Pulse	   pro	   neinvazivní	   vyšetření	   stáří	   a	   průchodnosti	   cév	   a	   zjištění	   možných	  
zdravotních	  rizik.	  Přístroj	  zaznamená	  kolísání	  srdeční	  tepové	  frekvence	  během	  měřených	  tří	  
minut,	   dokáže	   odhalit	   tachykardii	   (zvýšená	   srdeční	   frekvence)	   nebo	   bradykardii	   (snížená	  
srdeční	   frekvence),	   případně	   srdeční	   arytmii.	   Zjistí	   také	   sníženou	   schopnost	   termoregulace,	  
která	  může	   souviset	   s	   hormonální	   disbalancí,	   nebo	   vysokou	   srdeční	   frekvenci	   ukazující	   na	  
chronický	  stres.	  Hlavně	  se	  nás	  neptejte,	  jak	  jsme	  dopadli?!	  J	  	  
	  
Státní	   zdravotní	   ústav,	  Oddělení	   podpory	   zdraví	  Brno,	   na	   veletrhu	  opět	   otevřel	  Fórum	   pro	  
zdraví,	   které	   se	   týká	   nejen	   seniorů,	   ale	  měli	   bychom	   této	   problematice	   věnovat	   pozornost	  
všichni,	   bez	   ohledu	   na	   věk.	   Poradenství	   bylo	   v	   oblastech	   zdravý	   životní	   styl,	   snižování	  
nadváhy,	   prevence	   závislostí	   na	   alkoholu,	   tabáku	   a	   drogách,	   prevence	   úrazů	   a	   sexuálně	  
rizikového	  chování,	  výchova	  ke	  zdraví	  dětí	  a	  mládeže	  a	  další	  témata.	  Velice	  zajímavé	  forum,	  z	  
kterého	  jistě	  každý	  odcházel	  zcela	  poučen	  a	  také	  velice	  zamyšlen	  nad	  svým	  životním	  stylem.	  	  
	  
	  
	  

	  
No	  a	  nyní	  k	  našim	  obdivovatelům:	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  



	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  

	  	  	  	   	  



	  	  	  	  	  	  	  
	  

	  	  	  	   	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  
O	  zábavu	  a	  doprovodný	  program	  se	  postaral	  mimo	  jiné	  známý	  komik	  Vladimír	  Hron.	  

	  

	  
	  

Co	  říci	  závěrem?	  Můžeme	  jej	  jen	  a	  jen	  vychválit	  a	  hovořit	  o	  něm	  v	  superlativech.	  
Velice	  úspěšný,	  poučný,	  zajímavý,	  velkolepý,	  zábavný	  Veletrh,	  opravdová	  jednička	  	  
ve	  střední	  Evropě.	  	  
Vysoká	  účast	  odborné	  věřejnosti	  z	  Evropy	  a	  z	  celého	  světa.	  	  	  
Odcházíme	  odsud	  nabiti	  a	  plni	  dojmů,	  úžasný	  zážitek!!	  
	  


